

# Produkt-Neuheiten | New Products

## Nr. 9000-0056

### HJS INNOVATIONEN

**AT-Katalysator · Differenzdruck-Sensoren**  
**Montagetechnik**

**Differential pressure sensors · Mounting parts**  
**Replacement catalytic converter**



## Logistische Daten | Logistical data

HJS-Nr. HJS-No.	Seite Page	Preisgruppe Price group	Länge mm Length mm	Breite mm Width mm	Höhe mm Height mm	Gewicht kg Weight kg	Zolltarif-Nr. Customs tariff no.	EAN-Code EAN code
<b>Montagesätze   Mounting kits</b>								
82 11 9237	4	1	235	145	72	0,388	87089291	4012588754547
82 11 9238	4	1	235	145	72	0,770	87089291	4012588754561
82 11 9239	5	1	180	150	55	0,725	73079210	4012588755155
82 11 9240	5	1	235	145	72	1,500	73079210	4012588755162
82 11 9241	5	1	145	83	55	0,440	40169952	4012588758194
82 11 9242	6	1	180	150	55	0,850	40169952	4012588758316
82 11 9243	6	1	180	150	55	0,800	73079210	4012588758323
82 11 9244	6	1	145	83	55	0,580	87089291	4012588758934
82 11 9245	7	1	235	145	72	0,900	87089291	4012588758941
82 14 9079	7	4	145	110	55	0,348	40082900	4012588754387
82 14 9080	7	4	180	150	55	0,720	40082900	4012588754455
82 14 9081	8	4	145	110	55	0,340	40082900	4012588754479
82 14 9082	8	4	180	150	55	0,700	40082900	4012588754486
<b>Differenzdrucksensoren   Differential pressure sensors</b>								
92 09 1092	3	60	115	68	48	0,040	85439000	4012588745231
92 09 1098	3	60	115	68	48	0,055	85439000	4012588755018
<b>Austausch Katalysator   Replacement catalytic converter</b>								
96 15 8074	2	30	785	230	360	6,500	84213935	4012588694096

## Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

Ford B-Max (JK) 1.0 EcoBoost · Fiesta VI (CB1/CCN) 1.0 EcoBoost · Transit Courier B460 Kasten/Großraumlimousine 1.0 EcoBoost · Tourneo Courier B460 Kasten/Großraumlimousine 1.0 EcoBoost · Euro 5 / Euro 6

### HJS-Nr. 96 15 8074

**Katalysator  
inkl. Montageteile**  
Catalytic converter  
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:

1.944.450 / CV21-5E211-AH

1.875.450 / 1.843.950

1.836.668 / 1.784.119

1.781.379 / 1.763.522

1.761.619 / CV21-5E211-AG

CV21-5E211-AF / CV21-5E211-AD

CV21-5E211-AC / CV21-5E211-AB

CV21-5E211-AA



**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland

Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany

All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

## Differenzdrucksensoren | Differential pressure sensors

Ford Ka+ III (UK/FK) 1.5 TDCi · B-Max (JK) 1.5 TDCi · EcoSport 1.5 TDCi/1.5 TDCi EcoBlue/4x4 · Fiesta VI (CB1/CCN) 1.5 TDCi · Focus III 1.5/1.6/2.0 TDCi · Focus IV (HN/HM/HP) 1.5 EcoBlue · C-Max II (DXA/CB7/DXA/CEU) 1.5/1.6/2.0 TDCi · Grand C-Max (DXA/CB7/DXA/CEU) 1.5/1.6/2.0 TDCi · Mondeo V (CE/CD/CF) 1.5/1.6 TDCi · Kuga II (DM2) 1.5/1.6/2.0/4x4 TDCi · Tourneo Connect/Grand Tourneo Connect V408 Großraumlim. 1.5/1.6 TDCi/1.5 EcoBlue · Tourneo Courier B460 Großraumlim. 1.5 TDCi · Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue/2.2 TDCi · Transit Connect Großraumlim. 1.5/1.6 TDCi/1.5 EcoBlue · Transit Connect V408 Kasten/Großraumlim. 1.5/1.6 TDCi/1.5 EcoBlue · Transit Courier B460 Kasten/Großraumlim. 1.5 TDCi · Transit Custom V362 Bus (F3)/Kasten (FY/FZ) 2.0 EcoBlue/2.2 TDCi · Transit V363 Bus (FAD/FBD)/Kasten (FCD/FDD)/Pritsche/Fahrgestell (FED/FFD) 2.0 EcoBlue/2.2 TDCi/RWD/4x4

### HJS-Nr. 92 09 1092

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.

**FORD / MOTORCRAFT**

1.876.829 / BK2A-9G824-AA  
(1.842.416) / (BK31-5H295-BD)  
(1.873.356) / (F1B1-5H295-AA)  
(1.873.731) / (DS71-5H295-DA)  
(1.882.895) / (FV41-5H295-AB)  
(1.882.896) / (FV41-5H295-BB)  
(1.923.249) / (F1B1-5H295-BA)  
(2.059.706) / (FV41-5H295-CB)  
(2.188.981) / (BK21-5H295-AE)  
(2.188.983) / (BK31-5H295-BC)  
(2.040.013) / (GK21-5H295-AC)  
(2.196.525) / (GK31-5H295-AE)  
(2.222.741) / (JN15-5H295-BB)  
(2.230.164) / (JX61-5H295-AB)  
(F1F1-5H295-AD) / (F1F1-5H295-AC)  
(F1F1-5H295-CE)



Ab sofort lieferbar! | Available now!

(1.834.693) / (BK31-5H295-BC)  
(1.827.443) / -  
(1.931.554) / (BK21-5H295-AD)  
(1.804.631) / (BK21-5H295-AC)

(1.792.644) / (BK21-5H295-AB)  
(2.005.454) / (BK31-5H295-AB)  
(1.843.337) / (BK31-5H295-AA)

Skoda Kodiaq (NS7/NV7/NS6) 2.0 RS Bi-TDI 176 kW | VW Passat B8 (3G2/CB2/3G5/CB5) Variant/Alltrack 2.0 TDI 176 kW · Tiguan (AD1/AX1/BW2/BJ2) Allspace 2.0 TDI 176 kW · Areton (3H7/3H8) 2.0 TDI 176 kW

### HJS-Nr. 92 09 1098

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.

**SKODA / VW**  
03N.906.051 C



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc



## Montagesätze | Mounting kits

**Audi** A1 (GB) 25 TFSI/30 TFSI · A3 (8V) 1.0 TFSI/1.2 TFSI · A3 (8Y) 30 TFSI/30 TFSI Mild Hybrid · Q2 (GA) 1.0 TFSI | **Seat** Arona (KJ) 1.0 TSI · Ateca (KH) 1.0 TSI · Ibiza (KJ) 1.0 TSI · Leon (5F) 1.0 TSI/1.2 TSI · Leon (KL) 1.0 TSI | **Skoda** Octavia III (5E) 1.0 TSI/1.2 TSI/1.5 TSI · Octavia IV (NX) 1.0 TSI/1.0 TSI e-Tec · Yeti (5L) 1.2 TSI/1.4 TSI · Karoq (NU) 1.0 TSI · Kamiq (NW) 1.0 TSI · Scala (NW) 1.0 TSI | **VW** Golf VII (5G) 1.0 TSI/1.2 TSI/1.5 TSI · Golf Sportsvan 1.0 TSI/1.2 TSI · Caddy IV (SA) 1.0 TSI/1.2 TSI/1.4 TSI · Polo VI (AW) 1.0 TSI · T-Roc 1.0 TSI/ Cabriolet 1.0 TSI · T-Cross 1.0 TSI · Touran (5T) 1.2 TSI

### HJS-Nr. 82 11 9237

**Montagesatz mit Schelle für Katalysator**  
**Mounting kit with clamp for catalytic converter**

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
 5Q0.254.501 TX / 5Q0.254.503 GX  
 1K0.254.514 G / 2K0.254.500 BX  
 1K0.254.515 AX / 5Q0.254.503 DX  
 5QA.254.500 X / 2Q0.254.503 BX  
 2Q0.254.503 AX / 2K0.254.500 EX  
 2Q0.254.503 CX / 2Q0.254.502 HX  
 2Q0.254.502 GX / 2Q0.254.504 GX  
 5Q0.254.504 PX / 5Q0.254.505 SX  
 2Q0.254.504 BX / 2Q0.254.504 CX  
 5WA.254.500 FX / 2Q0.254.503 SX  
 5Q0.254.500 BX / 1K0.254.514 EX  
 5Q0.253.059 FL



Ab sofort lieferbar! | Available now!

### HJS-Nr. 82 11 9238

**Montagesatz mit Rohrverbinder für Katalysator**  
**Mounting kit with pipe connector for catalytic converter**

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
 5Q0.254.501 TX / 5Q0.254.503 GX  
 1K0.254.514 G / 2K0.254.500 BX  
 1K0.254.515 AX / 5Q0.254.503 DX  
 5QA.254.500 X / 2Q0.254.503 BX  
 2Q0.254.503 AX / 2K0.254.500 EX  
 2Q0.254.503 CX / 2Q0.254.502 HX  
 2Q0.254.502 GX / 2Q0.254.504 GX  
 5Q0.254.504 PX / 5Q0.254.505 SX  
 2Q0.254.504 BX / 2Q0.254.504 CX  
 5WA.254.500 FX / 2Q0.254.503 SX  
 5Q0.254.500 BX / 1K0.254.514 EX  
 5Q0.253.059 FL



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

## Montagesätze | Mounting kits

Seat Altea (5P) 1.4 TSI · Altea XL (5P) 1.4 TSI · Leon (1P) 1.4 TSI Toledo (5P) 1.4 TSI

### HJS-Nr. 82 11 9239

Montagesatz mit Schellen  
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamp  
for centre silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
1K0.253.209 CB



### HJS-Nr. 82 11 9240

Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector  
for centre silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
1K0.253.209 CB



Seat Ibiza IV (6J) 1.0 | Skoda Fabia III (NJ) 1.0 | VW Polo (6R) 1.0

### HJS-Nr. 82 11 9241

Montagesatz mit Schelle  
für Nachschalldämpfer  
Mounting kit with clamp  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
6C6.253.609 S / 6C5.253.609 E  
6C6.253.609 L



Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

## Montagesätze | Mounting kits

Seat Ibiza IV (6J) 1.0 | Skoda Fabia III (NJ) 1.0 | VW Polo (6R) 1.0

### HJS-Nr. 82 11 9242

Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Nachschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
6C6.253.609 S / 6C5.253.609 E  
6C6.253.609 L



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A1 (8X) 1.4 TDI/1.6 TDI | Seat Ibiza IV (6J) 1.4 TDI | Skoda Fabia III (NJ) 1.4 TDI | VW Polo V (6R) 1.4 TDI/1.6 TDI

### HJS-Nr. 82 11 9243

Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Nachschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
6V6.253.609 A / 6V9.253.609 A  
8XA.253.609 P / 6C6.253.609 K  
6C6.253.609 J / 6P4.253.609 D  
6P8.253.609 C / 6R6.253.609 AP  
6Q6.253.609 F



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A1 (8X) 1.0 TFSI/1.6 TDI | Seat Ibiza IV (6J) 1.0/1.0 TSI | Skoda Fabia III (NJ) 1.0 TSI · Rapid (NH) 1.0 TSI | VW Polo V (6R) 1.0 TSI · UP! 1.0 TSI/1.0 GTI

### HJS-Nr. 82 11 9244

Montagesatz mit Schelle  
für Katalysator  
Mounting kit with clamp  
for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
1S0.254.500 CX / 1S0.254.500 FX  
6C0.254.502 SX / 6C0.254.502 TX  
6C0.254.503 X / 6C0.254.503 AX  
1S0.254.500 JX  
6C0.254.501 LX / 6C0.254.502 X  
6C0.254.501 MX / 6C0.254.502 AX



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

## Montagesätze | Mounting kits

**Audi A1 (8X) 1.0 TFSI/1.6 TDI | Seat Ibiza IV (6J) 1.0/1.0 TSI | Skoda Fabia III (NJ) 1.0 TSI · Rapid (NH) 1.0 TSI | VW Polo V (6R) 1.0 TSI · UP! 1.0 TSI/1.0 GTI**

### HJS-Nr. 82 11 9245

**Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Katalysator**  
Mounting kit with pipe connector  
for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**150.254.500 CX / 150.254.500 FX**  
**6C0.254.502 SX / 6C0.254.502 TX**  
**6C0.254.503 X / 6C0.254.503 AX**  
**150.254.500 JX**  
6C0.254.501 LX / 6C0.254.502 X  
6C0.254.501 MX / 6C0.254.502 AX



**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

## Opel Corsa D 1.2/1.2 LPG · Corsa E 1.2

### HJS-Nr. 82 14 9079

**Montagesatz mit Schelle  
für Abgasrohr**  
Mounting kit with clamp  
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**58.54.362 / 58.54.362**  
**13220795 / 13263399**



**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

### HJS-Nr. 82 14 9080

**Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Abgasrohr**  
Mounting kit with pipe connector  
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**58.54.362 / 58.54.362**  
**13220795 / 13263399**



**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc



## Montagesätze | Mounting kits

### Opel Corsa D 1.0

#### HJS-Nr. 82 14 9081

**Montagesatz mit Schelle  
für Mittelschalldämpfer**  
Mounting kit with clamp  
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**58.52.596 / 13220794**



#### HJS-Nr. 82 14 9082

**Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Abgasrohr**  
Mounting kit with pipe connector  
for centre silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**58.52.596 / 13220794**



[www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm)